



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в межведомственном турнире по бильярду



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в ежегодном командном межведомственном турнире по русскому бильярду (свободная пирамида) среди силовых и правоохранительных структур Республики Крым, приуроченном ко Дню защитника Отечества и посвященном 5-ти летней годовщине вхождения Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Подобное спортивное мероприятие проводится пятый раз, тем не менее, оно стало не менее захватывающим и напряженным, чем первое. В этом году в соревнованиях по бильярду приняли участие 14 команд, состоящих из сильнейших бильярдистов среди сотрудников правоохранительных и органов безопасности и правопорядка



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

республики. От сотрудников Главного следственного управления участие в турнире приняли две команды.

Мастерство игроков оценивали члены Регионального отделения Федерации бильярдного спорта России в Республике Крым.

Поздравляем команду Главного следственного управления, которая в результате несколько часовой борьбы заняла второе место, а команда Ветеранов Следствия третье.

По итогам индивидуального первенства победителям вручены медали, кубки и грамоты руководства ведомства.

16 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/MY-V-SPORTE/item/1388330>